



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EXPLICA TIROTEO. El señor Juan Antonio Argueta, explica los momentos que vivió cuando junto a su residencia en colonia Vista Hermosa se originó un tiroteo ayer al mediodía, con saldo de dos agentes de la Guardia Nacional lesionados. Uno de los civiles se guareció en el auto, el cual aparece con los orificios de balas.

2 guardias lesionados ayer al mediodía por pistoleros

Dos guardias nacionales fueron lesionados ayer a las 12 y 35 minutos (mediodía), al ser atacados a tiros por varios sujetos armados, en la esquina formada por Avenida Los Cafetos y calle a Huizúcar, Colonia Vista Hermosa, de esta capital. Dos de los civiles emprendieron la retirada al recrudescerse el tiroteo, mientras otro se pudo guarecer junto a un vehículo estacionado frente a la casa inmediata de la esquina ya citada.

El tiroteo duró diez minutos, aproximadamente, al escapar el civil que había presentado mayor resistencia.

Confusión

El propietario de la casa es el

señor Juan Antonio Argueta, empleado del Banco Central de Reserva de El Salvador, quien se preparaba para almorzar, juntamente con sus hijos y esposa cuando se produjo la balacera.

Agentes de la Guardia Nacional.

Pasa a la página 43

Liberan señorita y no al joven secuestrado antenoche

En una vereda de la colonia Zacamil, fue liberada antenoche la señorita Dely Mazariegos, quien horas antes fue secuestrada con el publicista Mauricio Sandoval por tres hombres armados, según informes extrajudiciales. El caso se registró faltando pocos minutos para las siete de la noche, cuando el señor Sandoval y la joven, su secretaria, salían de la oficina en edificio Montecristo, Plaza Las Américas, inmediaciones del cine Caribe.

Los tres hombres, según los informes, introdujeron al publicista y su secretaria a un auto, que era

seguido por otros dos vehículos y desaparecieron del lugar.

Antes de los hechos, los tres hombres obligaron al sereno José Ge-

Pasa a la página 22

Grupo integrante de FAPU ocupa oficinas de la OEA

Ayer por la mañana fueron ocupadas las oficinas de la Agencia de la Organización de Estados Americanos (OEA), por elementos que se identificaron como miembros del Frente de Acción Popular Unificada (FAPU). El doctor Ramón Albino Vega, representante de dicho organismo internacional, manifestó telefónicamente por la tarde, que la ocupación de las oficinas posiblemente llegará a su fin este mismo día, ya que la única exigencia había sido cumplida al enviar al secretario general de la Organización, Alejandro Orfila, comunica-

do de los miembros de FAPU en el que denuncian el irrespeto a los derechos humanos en nuestro país.

Pasa a la página 22

Intenso rastreo ayer y ERP niega secuestro

(Santa Ana). Intensos rastreos efectuaron ayer los cuerpos de seguridad en varias zonas del departamento en busca del secuestrado industrial don Adolfo McEntee, en tanto el grupo ERP negó en un comunicado, responsabilidad en el plagio.

(Santa Ana). Varias zonas del departamento de Santa Ana, han sido rastreadas, por los cuerpos de seguridad, en busca del industrial don José Adolfo McEntee, secuestrado anteayer al mediodía.

De acuerdo con los informes, los cuerpos de seguridad en acción mancomunada han rastreado la zona del lago de Cotepeque,

Metapán, frontera con Guatemala. Chalchupapa y aldeas y colonias de esta ciudad; pero la búsqueda hasta la fecha ha resultado infructuosa, según los datos.

Las autoridades externaron sospechas de que el señor McEntee podría estar cautivo en un sector ro muy distante de la ciudad y por ello los rastreos se intensifican en tal zona, informan.

Don Adolfo McEntee, de 66 años, fue plagiado anteayer, cuando se dirigía del almacén de su propiedad para su casa situada en zona céntrica de Santa Ana; y tal hecho se lo atribuyó, de acuerdo con una llamada te-

Pasa a la página 45

Caficultores en gira en la zona norte

Ciento cincuenta caficultores de la zona norte del país participarán en una gira educativa orga-

Pasa a la página 61

Muerto y heridos en zona roja de San Salvador ayer

Un muerto y dos heridos de gravedad fue el saldo de una balacera registrada ayer en la madrugada en la 24ª Avenida Norte y Calle El Tamarindo en la zona roja de San Salvador. Murió José Ricardo Martínez Granados, de 22 años y resultaron con heridas sus amigos Carlos Iván Echeverría y Roberto Guillén, quienes según los informes, se encontraban en el interior de una pupusería cuando fueron atacados a balazos.

Testigos del crimen, dijeron que el expendedor de aguardiente, Rolando Abrego Cordero llegó a la pupusería y luego de proferir palabras contra los tres ocupantes de la mesa, les hizo varios disparos.

El hecho ocurrió a las cero con diez minutos, según los testigos, que señalaron que una media hora antes de los hechos, hubo un incidente en el expendio, entre

Martínez Granados y sus amigos, con el expendedor.

Abregó Cordero se dio a la fuga de inmediato dejando abandonado el expendio; Martínez Granados, cayó muerto sobre la mesa, mientras Echeverría y Guillén eran trasladados al Hospital Rosales, donde están graves.

El Juez Quinto de Paz, licenciado Romeo Aguilar Cuestas, reconoció el cadáver en el interior de la pupusería propiedad de la señora Magdalena Marín.

Hallan auto dentro de Lago y un "cementerio" de objetos

Buceadores de la Cruz Roja Salvadoreña y Marina Nacional, descendieron hasta 60 metros de profundidad en el lago de Ilopango para localizar un auto que anteayer por la tarde cayó desde más de 30 metros, de la carretera que de Apulo conduce al balneario de Corinto. Al principio, se creía que a bordo del vehículo viajaban varias personas, por lo que se supuso que habían perecido trágicamente.

Ubicado el lugar de la caída del vehículo, varios buceadores particulares voluntarios intentaron descender, pero sus esfuerzos resultaron inútiles.

Ayer a las 7 y 30 minutos de

la mañana, hicieron acto de presencia buceadores de la Cruz Roja Salvadoreña y de la Marina Nacional, logrando primeramente ubicar en el fondo de las aguas el vehículo

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. SITIO DE CAIDA. Esta fotografía muestra el sitio desde donde cayó un auto en el lago de Ilopango, carretera que de Apulo conduce al balneario de Corinto.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

POLICIA AGASAJA. La dirección general de la Policía Nacional, expresó su reconocimiento a los maestros de planteles educativos inmediatos al cuartel central de esa institución. En el balneario ma-

ritimo de Conchalí, les ofreció un almuerzo, rifas, refrescos y recuerdos. En representación del director de ese cuerpo de seguridad, coronel Antonio López A., hace entrega el coronel Jorge Peña.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 42